

“绿信使”一周收不到一封信

街头邮筒去留问题引起市民关注

本报记者 张浩

当手机、网络慢慢占领人们的通信空间,写信已经成了许多人心中的回忆。QQ、邮件、短信、快递,各种各样的信息传达方式让街头邮筒渐渐被冷落遗忘。虽然传递信息的功能已经渐行渐远,但不少人仍认为,街头的“绿信使”是曾经通信时代的缩影和记录,也是城市文化中一个象征性的符号。



东风街月河路附近的一个邮筒,平时鲜有人注意。 本报记者 张浩 摄

一周鲜见一封信,街头邮筒“吃不饱”

22日下午,在东风街和向阳路交叉路口附近,一个一米多高的邮筒矗立在公交站牌旁,旁边等车的人手中摆弄着手机,发短信、打电话,很少有人朝它看一眼。邮筒的中间位置上写明了开箱时间,第一次开箱在上午9:00,第二次是下午16:00。

虽然临近圣诞和元旦,但投信的人并没有因此增加。在记者

等待的半个小时的时间里,没有一个人前来投信。记者了解到,在东风西街和安顺路交叉口附近的一个邮筒,“有时候一周难见一封信”。负责该邮筒的投递员徐志刚告诉记者,如今投信的人越来越少,他每天两次去开邮筒取信,经常是“空空如也”。

徐志刚介绍说,因为节日的关系,有时候也能取到几十封,但

大部分都是贺卡,真正的书信少之又少。

在月河路附近的一家邮政局里,记者看到,节日贺卡已摆满了柜台,旁边的书信却只有寥寥几封。“柜台平时一天也就二十件左右。”工作人员介绍说,当日不到半天贺卡就接了200多份,而且许多单位的信件往来也会直接通过柜台,并非通过邮筒投递。

邮筒“存亡问题”惹来争辩

22日下午,记者从潍坊市邮政局了解到,根据相关规定,每隔一公里左右就会设置一个邮筒,潍坊市现在邮筒数量为54个,主要分布在东风街和胜利街的两侧。据了解,目前潍坊市区内邮筒每天的取筒量900件左右,但数量分布不均,平均每个邮筒每天承担16件左右。比起以前,邮筒的“业务量”的确是缩减了不少。在不少市民看来,街头邮筒已经变成了“点缀”,实际作用已经少之又少,甚至成为一种浪费了。

但也有部分市民持相反意见。“手写的文字比电脑打出来的更真挚。”虽然自己平时不写信,但是付先

生觉得邮筒应该保留下去,有时候过年过节,想起远方的好友,寄一张贺卡,更添亲切感。“这也是一个时代的记忆。”教龄已达20多年的张老师说,每年的教师节他都会收到来自各地的学生的贺卡,邮筒代表的是曾经有过的通信记忆。

潍坊市邮政局网络运维部的相关负责人介绍说,相比以前,现在写信的人的确是少了,但是相对于私人信件来说,公司的商业信件却增加了。邮筒作为基础公共设施,还在发挥重要的作用,逢年过节,它也是传递情意的重要方面,它存在的作用和意义暂时是无法取代的。

抽样调查:90%市民通信“不动笔”

22日下午,谭先生走进月河路附近的邮政局,把手里的三张贺卡塞到了邮筒里。“替儿子寄的。”谭先生今年50岁,他介绍说,十几年前他还写过信,有了传真和手机之后,他就再也没写过,“过节寄贺卡都是年轻人的事儿,年纪大了,打个电话就行了。”

当日,记者在街头随机采访

了不同年龄段的30位市民,27位市民表示不写书信,对路边的邮筒也没什么印象。

“大一、大二的时候还经常写,后来就断了。”毕业两年的张艳华现在在一家房地产公司上班,她说,刚进大学的时候还经常的写信给家人,给朋友,分享一下自己的生活,后来手机、网

络普及之后,信件就越来越少了。

在潍坊上学的赵孝雷今年19岁,在他的记忆里,他只写过一封信。“那是初中的时候老师布置的作业。”除了这封有字数限制的信件,他就再也没写过别的。“有手机和电脑,还写信干嘛?”

糖尿病何以越治越重

糖尿病患者普遍存在这样一种现象:从得病那天起就开始陪糖,药越吃越多,病却一年比一年重,特别是五至七年以后眼睛、手脚、心脏、肠胃等出了问题,皮肤瘙痒,伤口不愈合等并发症相继出现,而药还在大把大把地吃,这是为什么呢?

认识误区导致行为上的错误

由于患者对于糖尿病和并发症缺乏足够的认识,没有找到真正的病因在哪里,犯下了“治疗不对症”的错误。

一方面,错误地用降糖药来治疗并发症,在并发症出现的同时患者的血糖也会上升,这主要是因为高血糖和并发症是相互促进、相互影响的,高血糖会加快并发症的发展,并发症反过来也会促进血糖值的上升,很多重症患者血糖居高不下的原因也在于此,很多患者把并发症的原因错认为在血糖上,以致于更加努力地降糖,结果病情越来越重,因为此时并发症的病因在于血管、神经、代谢、免疫等各系统的紊乱和损伤,而不在于血糖高,因此,这种治疗方法是明显的不对症。

另一方面,找错了病根,很多患者把并发症单纯地作为其他疾病来治疗,如把糖尿病引起的皮肤瘙痒性并发症当作牛皮癣等单纯的皮肤病来治,其结果也是治疗不对症,使病情继续发展,以致于出现“病越治越重,越治越多”的情况。

针对病因,综合治疗

治疗并发症的正确方法是“针对病因,综合治疗”,因为并发症是涉及全身各个系统的综合性疾病,体现在“多病同发,一病多因”上,所以要想正确有效地治疗并发症就必须遵守综合治疗的原则。

首先,从并发症的病因入手,必须同时具备平衡代谢、疏通血管、修复神经、提高免疫、广谱杀菌、清除自由基、促进组织修复再生等多个作用。

其次,高血糖能够加速并发症的发展,所以治疗并发症也必须同时兼顾高血糖,要求具有一定“控制血糖”的作用。

对于并发症来说,“综合作用”不仅仅指能够“综合治疗各个系统”,而是指能够同时具有“治疗各大系统”和“控制血糖”的多重作用。

知蜂堂蜂胶的综合优势

知蜂堂蜂胶具有“综合”作用,几乎所有的药物只具备一种作用,而知蜂堂蜂胶则具有“调节血糖、平衡代谢、疏通血管、修复神经、提高免疫、广谱杀菌、清除自由基、促进组织修复再生”等多重作用,能够对糖尿病起到全面的作用。

知蜂堂蜂胶通过对糖、脂肪、蛋白质三大基础代谢的平

衡调节,以及提高受体细胞的敏感性,促进外源性葡萄糖转化为肝糖原,提高胰岛细胞活性几个方面来调节血糖,与其它降糖类药物相比,它即可控制高血糖,又可避免低血糖,“双向调节”、“安全”、“平稳”是其最大特点。

有一位病友同时身患16种并发症,既有眼底病变,又有便秘腹泻,指甲发黑、发硬,头发脱落,肾功能衰竭,全身浮肿,血压高达210/140mmHg,血糖27.7mmol/L,他既有血管上的损伤,又有神经系统的紊乱,代谢的失衡,免疫疾病,以及高血压、高血糖,在用知蜂堂蜂胶3个月后,患者的视力好转,排便正常,浮肿明显消除,血压降到了120/80mmHg,血糖平稳保持在8.3mmol/L左右,这些都是知蜂堂蜂胶“综合作用”的结果。

温馨提示:目前,蜂胶市场混乱,真假难辨,购买蜂胶时一方面看是否有卫生部批号,另一方面要注意卫生部批准该产品有哪些作用,以免误用劣质蜂胶,加重病情。

知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用,请到以下指定专卖店购买,谨防假冒!

知蜂堂爱心专栏

糖尿病人——80%以上死于血管病

糖尿病并发症有70%以上是血管病变引起的,如视力模糊、四肢冰凉、肾脏水肿、高血压、心慌、胸闷、气短、反复头痛、眩晕等,严重者出现冠心病、心肌梗塞、脑中风、失明、截肢、尿毒症……血管病是糖尿病患者致死致残的主要原因。

知蜂堂专门研制一茶素胶囊

知蜂堂巨资购买尖端设备,申请茶素提取技术,专为糖尿病患者研制出茶素胶囊:

- 调节血脂,防止动脉硬化;
- 促进血液流动,改善微循环;
- 降粘抗凝,促纤溶,防止血管堵塞;
- 清除血液有害自由基,预防多种疾病。

“蜂胶”+“茶素”——保护血管双保险

有上述血管并发症的患者,将蜂胶和茶素组合服用,可达到1+1>2的作用,远离失明、截肢、中风、心肌梗塞危险,健康长寿。

知蜂堂感恩新老顾客, 2010年最后一次大型优惠活动开始了

活动内容一:知蜂堂蜂胶买十五盒赠五盒,再送西域驼绒被,热敷灸功能内衣各一套。西域驼绒被,保暖性强,透气性好,具有良好的保健功能。

活动内容二:知蜂堂蜂胶买十二盒赠十二盒知蜂堂茶素胶囊,再送热敷灸功能内衣一套。茶素胶囊,专为糖尿病血管并发症患者研制,蜂胶配茶素治疗并发症效果更强,见效更快。热敷灸功能内衣,改善微循环,祛寒镇痛,对关节炎,颈椎病,风湿病,寒湿寒腿效果特别好。

活动内容三:知蜂堂蜂胶买十盒赠三盒,再送知蜂堂大礼包一份或血糖仪一台。知蜂堂大礼包:内蒙蜂胶,茶素,蜂蜜,软膏,钙片,蜂胶皂,总价值429元。

活动内容四:知蜂堂蜂胶买六赠二。

活动地址:知蜂堂各专卖店
活动时间:12月18日-12月31日
咨询电话:0536-8255838

活动地址:● 潍坊堂文化路专卖店:文化路与胜利街路口向南300米路西盛世华庭正门向北50米 ● 胜利专卖店:胜利西街与月河路路口向南100米路北隆盛大厦一楼 ● 潍坊四平店:四平路与福寿街交叉口向北50

米路西 ● 寿光店:渤海路青华大酒店向南200米路西 ● 高密店:顺河路洪兴大厦对面时代广场东 ● 青州店:文化街玲珑山南路水利局对面 ● 诸城店:东平街南首电视台南20米路西 ● 安丘店:商场路北

潍坊南体育场西150米 ● 昌乐店:交通街路南汽车站向北200米 ● 昌乐分店:中天大药房(中医院向西100米路南) ● 寒亭专卖店:丰华路药材公司南50米路西 ● 信和药店:金康路店(县人民医院向西50米路北)

知蜂堂 ZHI FENG TANG